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1. Oblicz bez kalkulatora:    
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           23 ∙ 41 = 𝟐𝟑 ∙ 𝟐𝟐 = 𝟐𝟓            √3 + √12 = √𝟑 + √𝟑 ∙ 𝟒 = √𝟑 + 𝟐√𝟑 = 𝟑√𝟑
  

             (𝑥 − 5)2 = 𝐱𝟐 − 𝟏𝟎𝐱 + 𝟐𝟓  (3,5 ∙ 108)  ∙  (4 ∙ 10−6) = 𝟏𝟒 ∙ 𝟏𝟎𝟐 = 𝟏, 𝟒 ∙ 𝟏𝟎𝟑   

2. Rozwiąż równanie, nierówność i układ równań: 

6𝑥−2

5
= 2 + 𝑥                     2𝑥 − 5 > 3𝑥 + 1                         {

𝑥 − 2𝑦 = 1

2𝑥 + 𝑦 = 7   \∙ (𝟐)
 

         𝟔𝐱 − 𝟐 = 𝟏𝟎 + 𝟓𝐱             𝟐𝐱 − 𝟑𝐱 > 1 + 5                        +{
𝐱 − 𝟐𝐲 = 𝟏

𝟒𝐱 + 𝟐𝐲 = 𝟏𝟒
 

         𝟔𝐱 − 𝟓𝐱 = 𝟏𝟐     𝐱 = 𝟏𝟐            −𝐱 > 𝟔       𝐱 < −𝟔                    𝟓𝒙 = 𝟏𝟓             𝒙 = 𝟑;   

         𝟑 − 𝟐𝒚 = 𝟏       𝒚 = 𝟏 

3. Zaznacz na osi liczbowej zbiory 𝐴 = (−1; 2); 𝐵 = (1; 4),  a następnie wyznacz  
AB,  AB,  A \ B,  B \ A. Zaznacz na osi liczbowej |𝑥 − 3| = 5 i wyznacz wartość 𝑥. 
      A                              B                                                          5                5 

 
                    −𝟏             𝟏     𝟐            𝟒                𝒙                       −𝟐               𝟑               𝟖                   𝒙 
 
         𝑨 ∪ 𝑩 = (𝟏; 𝟒)         𝑨\𝑩 = (−𝟏;𝟏〉,                                    𝒙 = −𝟐 ;        𝒙 = 𝟖 
 
          𝐀 ∩ 𝐁 = (𝟏; 𝟐)          𝐁\𝐀 = 〈𝟐; 𝟒)    
        

4. Garnitur kosztujący 300zł obniżono o 20%. Oblicz nową cenę. Buty po obniżce o 20% 

kosztują 400 zł. Oblicz ile kosztowały przed obniżką? 

          𝟒𝟎𝟎 −
𝟐𝟎

𝟏𝟎𝟎
∙ 𝟒𝟎𝟎 = 𝟒𝟎𝟎 − 𝟖𝟎 = 𝟑𝟐𝟎 𝐳𝐥                       𝟎, 𝟖𝟎𝐱 = 𝟒𝟎𝟎       𝐱 = 𝟓𝟎𝟎 𝐳ł 

5. Długość boiska szkolnego równą 26m określono w przybliżeniu do 25m. Oblicz błąd 

bezwzględny i względny procentowy tego przybliżenia. 

          |𝟐𝟔 − 𝟐𝟓| = 𝟏                                           
𝟏

𝟐𝟔
 ∙ 𝟏𝟎𝟎% = 𝟑, 𝟖𝟓% 

 


